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Για τους Normal τιμοκαταλόγους 
 
Οι τιμές που δίνονται είναι με βάσει των τύπο δωματίων (Προηγούμενη διαφάνεια).   
 
Το πρόγραμμα δέχεται τιμές ανά άτομο. 
 
Για τον τύπο των Μονοκλίνων τα άτομα είναι 1, επομένως η τιμή, που δίνεται στον τιμοκατάλογο, αφορά 1 άτομο. 
 
Για τον τύπο των Δικλίνων τα άτομα είναι 2, επομένως η τιμή, που δίνεται στον τιμοκατάλογο, θα πρέπει να 
διαιρεθεί με το 2 και βρίσκουμε την τιμή του 1 ατόμου σε δίκλινο δωμάτιο. 
 
Για τον τύπο των Τρικλίνων  τα άτομα είναι 3, επομένως η τιμή, που δίνεται στον τιμοκατάλογο, θα πρέπει να 
διαιρεθεί με το 3 και βρίσκουμε την τιμή του 1 ατόμου σε τρίκλινο δωμάτιο. 
 
Για τους Allotment τιμοκαταλόγους 
 
Οι τιμές που δίνονται είναι με βάσει τα άτομα (per person) για κάθε τύπο δωματίων (Επόμενες διαφάνειες 
συμβολαίων).   
 
Το πρόγραμμα δέχεται τιμές ανά άτομο. 
 
Για τον τύπο των Μονοκλίνων τα άτομα είναι 1, επομένως η τιμή, που δίνεται στον τιμοκατάλογο, αφορά 1 άτομο. 
 
Για τον τύπο των Δικλίνων τα άτομα είναι 2, επομένως η τιμή, που δίνεται στον τιμοκατάλογο, είναι η τιμή του 1 
ατόμου σε δίκλινο δωμάτιο. 
 
Για τον τύπο των Τρικλίνων  τα άτομα είναι 3, επομένως η τιμή, που δίνεται στον τιμοκατάλογο είναι η τιμή του 1 
ατόμου σε τρίκλινο δωμάτιο.  (Με την διαδικασία υπολογισμού, που αναφέρονται στα συμβόλαια.) 
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Υπολογισμός του 3ο ατόμου στα  συμβόλαια Allotments – Παράδειγμα ( Συμβόλαιο Fischer Reisen για τις ημερομηνίες 
1/1 έως 31/5 ) 
 
Το 3ο άτομο θα διανυκτερεύσει σε ΧΧ δωμάτιο, συνεπώς το δωμάτιο γίνεται ΧΧΧ. 
 
Σύμφωνα με το συμβόλαιο: 
   1ο άτομο σε ΧΧ  η τιμή του είναι 36 με όρους HB 
   2ο άτομο σε ΧΧ  η τιμή του είναι 36 με όρους HB 
  3ο άτομο σε ΧΧ  η τιμή του είναι  ?? με όρους HB 
 
Για το 3ο άτομο το συμβόλαιο μας δίνει ποσοστό 30%  περικοπής – έκπτωσης   του ατόμου στο δίκλινο 
  Υπολογισμοί: 
      η τιμή του ατόμου σε  ΧΧ είναι  36 & η περικοπή – έκπτωση είναι 30%.  
         α. τρόπος                                     36 - 36Χ30%= 
                                                                36 - 10,8=25,2 με HB 
         β. τρόπος                                   100           36 
                                     (100-30)=         70            Χ;     Χ= 36Χ70/100=36Χ0,7= 25,2 με HB 
 
Επειδή η τιμή δεν είναι ίδιες, για να μπορέσουμε να βάλουμε 1 τιμή στο τιμοκατάλογο, θα πρέπει να προστεθούν & 
να διαιρεθούν με το 3 για να έχουμε ίδια τιμή για κάθε άτομο. 
        36+36+25,2=97,2/3=32,4 με HB.   
 
Η ανάλυση του όρου ΗΒ περιλαμβάνει: Δωμάτιο, Πρωϊνό, Γεύμα ή Δείπνο. 
Για να βρούμε την αξία του Δωματίου & μας είναι γνωστές οι αξίες των Πρωϊνών, Γευμάτων & Δείπνων είναι εύκολο, 
λόγω του ότι το πρόγραμμα  θέλει απαραίτητα μόνο την τιμή του δωματίου για κάθε τύπο. 
        32,4 - (7+14)= 11,4  η αξία του δωματίου για καταχώρηση στον τύπο του ΧΧΧ δωματίου. 
 
       
 


